



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2018. április 27-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület első napirendi pont keretében elfogadta a TOP-1.4.1-15-BK1-2016-00023 azonosítószámú „Helvécián új óvoda és bölcsőde építése” projekthez a közbeszerzési eljárás lezárását. A testület az alacsonyabb összegű vállalási árra figyelemmel a Zsigó és Társa Kft. ajánlatát fogadta el.

A következő napirendi pontban a helyi rendezési terv módosítása kapcsán turisztikai fejlesztési érdekből kiemelt fejlesztési területté nyilvánította a 987 hrsz-ú, 997 hrsz-ú, 996 hrsz-ú telkeket érintő területet. Ezt követően döntés született arról, hogy fejlesztési célú hitelfelvételhez ajánlatokat kér négy pénzintézettől az önkormányzat.

Következő napirendi pontok keretében a Képviselő-testület telekárakról döntött az alábbiak szerint:

- a Sport utcából nyíló 2013/19-30. hrsz-ú 12 db, egyenként 765 m² területű önkormányzati tulajdonú telek ára: bruttó 4.900.000.- Ft/telek,

- a Barackvirág utcában az 1598/5.; és 1598/6. hrsz-ú önkormányzati telkek ára bruttó 7.000.000.- Ft/telek, melyek 1477 m² területűek,

- a Csíki utcában lévő 2069/27-57. hrsz-ú 15 db 400-543 m² területű önkormányzati tulajdonú telek 153/2016. (XII. 13.) sz. Kt. határozattal megállapított vételárát 10 %-al csökkentette, így bruttó 3.600.000 Ft-tól megvehető teleknagyságtól függően.

Lakossági kezdeményezés alapján a Helvécia 1501/4. hrsz-ú ingatlan környezetében tűzcsap kiépítésére vonatkozóan árajánlatot kértek a

képviselők, illetve döntöttek a Telenor mobiltelefon-torony bérleti szerződés módosításáról is.

A Képviselő-testület a következő napirendi pontban a TST Tánckola Növendékeiért Alapítvány (6034 Helvécia, Csóka sor 1.) részére 30.000.- Ft támogatást biztosított.

A forgalmi rend szabályozása érdekében a Helvécia, Kiskörösi út-Bem utca csatlakozásánál a „lakott terület kezdete” és „lakott terület vége” táblák kihelyezéséről is döntés született, figyelemmel a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztály javaslatára.

Egyéb napirendi pont keretében a Képviselő-testület határozatot hozott az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című kiírás alapján a pályázat benyújtásáról a Helvéciái Napvirág Óvoda felújítása érdekében (külső hőszigetelése, fűdémhőszigetelés, gépészeti korszerűsítés, nyílászáró csere) 23.105.054 Ft támogatás iránt.

A képviselők még egy pályázat benyújtásáról döntöttek ezen az ülésen: a „Helyi közösségi összefogást erősítő rendezvények támogatása” címen kiírt felhívásra a 2019. évben rendezendő XXVI. Szüreti Napok rendezvénysorozat költségeinek enyhítésére, 1.000.000.- Ft összegre.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*



HADTÖRTÉNETI
INTÉZET ÉS
MÚZEUM

I. VILÁGHÁBORÚS EMLÉKMŰ FELÚJÍTÁSA

Helvécia Nagyközség Önkormányzata a Temetőben lévő I. világháborús emlékmű teljes felújítása érdekében 1.000.000 forint pályázati támogatásban részesült a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum Centenárium Pályázati Igazgatóságától. A felújítás teljes költsége 1.460.500 Ft volt, melyhez szükséges önerőt az önkormányzat biztosította.

Az emlékmű szentelésére, megáldására 2018. június 4-én 16.00 órakor kerül sor, melyre tisztelettel meghívjuk a kedves lakosságot.

Kellemes nyarat és jó pihenést kíván, Helvécia Nagyközség



Önkormányzata településünk valamennyi lakosának!



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

MAJÁLIS

Április 28-án került megrendezésre nagyközségünkben a majális. A délelőtti folyamán főző csapatok érkeztek, majd Wéber Ede 175. születésnapja alkalmából emlékfutást rendeztünk.

A három kategóriában összesen 153 fő állt a rajtvonalhoz. A futás végén mindenkit ajándékkal jutalmaztunk. A délutáni folyamán színpadi műsorok váltották egymást egészen 17.00 óráig, majd az ABBA SISTERS koncertje zárta az egész napos rendezvényt.

Mindenkinek köszönjük a részvételt a segítséget és a támogatást.



FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Iskolánk tanulói ebben a hónapban is több versenyen sikeres eredményt értek el.

MEDVEMATEK ORSZÁGOS MATEMATIKA verseny ezüst fokozatos lett mind az 4 csapatunk. ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA VÁROSI DÖNTŐ: első helyezett 1 számban 1 fő, második helyezett 5 fő, harmadik helyezett 4 fő. Iskolánk 8. osztályos tanulója Középfokú angol nyelvvizsgát tett. Atlétika Megyei döntőn 4. és 5. helyezéseket értünk el. KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA KÖRZETI DÖNTŐ: 1. – 2. – 3. helyezéseket értünk el. Katonai napon vettünk részt a Kecskeméti Repülő Bázison 5 osztállyal. Vártúrát szerveztünk, Csepeli Károly Képviselő támogatásának köszönhetően 89 fővel túrát szerveztünk a Cseszneki Várhoz május 26-án.

Köszönjük szépen a támogatást, segítsége nélkül nehezen valósulhatott volna meg ez a rendezvény. Iskolánk 8. osztályos tanulója, sikeres International Education Center (IEC) által szervezett számítástechnikai vizsgát tett. Köszönjük Helvécia Nagyközség Önkormányzatának támogatását a rendezvények szervezésében és a szállításokban.

További versenyeredményeinkről és iskolánk életéről a <https://www.facebook.com/feketeerdoialtalanos.iskola> oldalon olvashatnak minden hónapban folyamatosan.

Rindt-Kiss Sándor
vezető

POLGÁRŐR AKCIÓ

Nagyszabású polgárőr akció zajlott 2018. május 25-én, pénteken este Kecskemét vonzaskörzetében. Három polgárőrség tagjai - a rendőrséggel együttműködve - hajnalig járták a külterületeket. Az eseményt megelőzően eligazítást, egyben sajtótájékoztatót tartottak, melyen részt vett Mák Kornél, Kecskemét alpolgármestere, Czigány János őrnagy, a Kecskeméti Rendőrkapitányság Körzeti Megbízotti Alosztályának vezetője, Balogh Károly Helvécia polgármestere, Somogyi Lajos Ballószög polgármestere, dr. Fekecs Dénes ny. rendőr ezredes, az Országos Polgárőr Szövetség gazdasági és pénzügyi elnökhelyettese, a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége elnöke, valamint Oláh József, a Kadafalvi Polgárőr Csoport megalakítója és a Polgárőr Szolgálat vezetője.

A helvéciai művelődési központban tartott sajtótájékoztatóval és eligazítással kezdődött az összehangolt polgárőr akció. A főszervező Mák Kornél kecskeméti alpolgármester, valamint Helvécia polgármestere, Balogh Károly voltak.



WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Dóbiás előadássorozat

Ebben a tanévben is több alkalommal iskolánkba látogatott Dóbiás Péter és zenekara. Tavasszal az egyik előadáson Petőfi Sándor verseit hallhattuk megzenésítve. A dalok a hazaszeretetről, a lányok illetve a bor szeretetéről szóltak. Érdekes volt ilyen formában hallani az Anyám tyúkját, a Füstbement tervet és számos más szép verset. Izgalommal vártuk a májusi előadást, amelyet a szabadban tartottunk meg. Nagyon vidáman telt ez a délelőtt, táncolhattunk kicsik és nagyok, még vonatozás is volt. Köszönjük Péter bácsinak, hogy zenészeivel és a hangszerekkel mindig fel tudott vidítani bennünket!

Harmadik osztály

Projekthét

Áprilisban iskolánk minden osztályában projekt hetet tartottunk. Izgatottan vártuk a tanulás ilyen újszerű formáját. Nevelőink gondos előkészítése után egész héten szorgoskodtunk és hétvégére

elkészültek a szebbnél szebb alkotások. A hetedik osztály német nyelvi csoportjában az étel receptekről beszéltünk és azokat fordítottuk le magyarra. Közben sokat ragasztottunk és vágunk is. Számítógépen is dolgoztunk, ahol sok német étellel kapcsolatos feladatot oldottunk meg. Matematika órán Gabi nénitől több lapot kaptunk és csoportokban ülve ki kellett töltenünk őket. Ezeket is ételekkel kapcsolatos feladványok szerepeltek. Magyar órán pedig Klári nénivel eljátszottuk, hogy felhívjuk az egyik barátunkat azért, hogy receptet ajánljunk neki. Angol órán Petra nénivel Jamie Oliver egyik receptjét, a chocolate mousse-t készítettük el. Előtte megnéztük a videót, amiben a sztárséf pontosan elmondta és mutatta, hogyan csináljuk a süteményt. Ezt lefordítottuk csoportokban, majd a kész recept alapján elkészítettük a süteményt. Mindenkinek nagyon tetszett ez a hét és reméljük, többször lesznek még ilyen óráink!

Molnár Dániel, Vincze Dávid 7. osztály

Ökölvívás hírek

Vissza kell mennem egészen februárig, amikor Mák Szabolcs az Énekes István Emlékversenyen bronzérmes lett. Ezt követően márciusban Egerbe mentünk Mák Szabolccsal és Hojsza Csabával a Bornemissza Gergely Emlékversenyre, ahol 20 ország vett részt, az eredmény sajnos itt elmaradt. Ez után döntött úgy Szabolcs és Csabi, hogy nem folytatják ezt a sportot. Áprilisban Hódmezővásárhelyen voltunk Habran Melindával és Varga Rolanddal.

Víglási Alexandra kijutott az EUBC 22 éves aluliak Európa bajnokságára, ami március 24-től

április 2-ig tartott, innen Alexandra bronzérmes jött haza, ami kitűnő eredmény. Pihenő nem sok maradt számára, mert már április 30-án edzőtáborba ment két hétre, mivel május 14-től 21-ig Oroszországba utazik egy nemzetközi emlékversenyre. Erről az útról majd a későbbiekben beszámolok Önöknek. A kérésem, hogy június 16-17-én látogassanak ki a Helvécián megrendezésre kerülő Gönczi Róbert Ökölvívó Emlékversenyre. Köszönöm!

Tisztelettel: Varjú György

KEREKERDŐ ÓVODA HÍREI

Április 9-én Óvodánkba látogatott Bognár Boglárka pszichológus, az egészség hónapunk rendezvény sorozat alkalmából, aki az általános nevelési problémákról tartott előadást az érdeklődő szülőknek és az óvó néniknek. Az előadás helyszíne a Kerekerdő Óvoda volt, lehetőségünk nyílt feltenni saját kérdéseinket is. Az előadás végére nagyon sok értékes információval lettek gazdagabbak a részt vevő szülők és pedagógusok is.

Április 9-10-én volt óvodánkban a tavaszi papírgyűjtés, aminek kapcsán sok papír összegyűlt. Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek, a támogatását!

Április 14-én tartottuk meg az óvodánk Alapítványi bálját. A bál megnyitása után, a Helvéciai Kenderkőc óvoda és iskolás néptáncosai mutatták be Tavaszköszöntő műsorukat. Vacsora után az óvoda dolgozói adták elő a meglepetés boszorkányos táncukat. A finom vacsorát, a Konzervgyári konyha készítette el, a büfét Polyák Mihály biztosította. A köszöntő aperitifet Polyák Mihály ajánlotta fel óvodánk javára. A vendégváro pogácsát a Fornetti biztosította. A vacsora utáni házi süteményeket a szülők ajánlották fel. Éjfélkor tombola húzás volt, ahol értékes nyeremények kerültek kisorsolásra.

„Van, aki bőven osztogat, mégis gyarapszik..., az ajándékozó bővelkedik és aki mást felüdít, maga is felüdülni.” Ezzel a példabeszéddel szeretnénk megköszönni az önzetlen segítségét valamennyi támogatóknak, akik tárgyi és anyagi felajánlásaikkal támogatták rendezvényünket. Köszönjük: Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József, Thám Attila, Göbolyös Károly, Ifj. Göbolyös Károly, Herczeg József, Dobosi Zsolt, Csepeli Károly képviselő uraknak, Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyzőasszonynak, Polyák Mihálynak, Kovács Zoltánnak, Garaczi Jánosnak, Hegede Istvánnak, Gálig-Balogh Anitának. A fődíjakat: V.Ber Travel Utazási Irodának, Antolin Hungary Kft-nek, HDH-Mérnök Kft-nek, továbbá

Bácsvíz Zrt., Ciróka Bábszínház, Dobos Lakberendezés, Kerekerdő Kalandpark, Aranykor Gyógyfürdő, Vasmacska Étterem, Falusi Faloda, Müller Károly, Zsuzsi virágbolt, Magóné Tanács Katalin, Attila Virágszalon, Dekor-Art, Zwack Unicum Rt., Zsikla Andrea, Burger King, Manófarm, Nyíregyházi Állatpark, Cserkeszölői Fürdő, Malom Mozi, Szarvasi Arborétum, KFC, Kovács Pál, Vaslóczi Roland, Balláné Fazekas Annamária, Nagy Zsolt, Károly Nikolett közreműködésüket, amellyel bálunk színvonalát emelték. Minden szülőnek szeretnénk megköszönni, hogy vasárnap segítettek a takarításban, rendrakásban.

Május hónapban megtörtént az óvodai beiratkozás. A hónap legszebb ünnepére hangozva, a nagycsoportosok megtartották az anyukákkal, nagymamákkal közös anyák napi készülődést, ahol együtt készítettek egy ajándékot az édesanyának. Ezután egy meghitt köszöntőcsokrot adtak át ovisaink, dalos játékokból, versekből összeállítva, az édesanyáknak, nagymamáknak egyaránt. Az ünnepség végén minden ünnepelt kapott virágot, meglepetés ajándékot.

Május 11-én (pénteken) délután rendezzük meg a Kerekerdő Óvoda előtt a Baba-Mama Börzénket, ahova megunt, kinőtt (jó állapotú) ruhákat, játékokat lehet elhozni, eladni, elcserélni. Ebben a hónapban még ellátogat hozzánk Dóbiás Péter és zenész társai. A középsőcsoportosok és a kiscsoportosok kirándulásokat szerveznek a szülőkkel együtt. Az évzáró műsorok és az óvodai gyereknapi zárja a hónapot. A gyereknapi sok mókát, meglepetést szervezünk, illetve vendég előadókat várunk.

A hagyományokhoz híven, a nagycsoportosok a tanévet egy közös kirándulással zárják (szülőkkel együtt), ahol egy napot eltöltenek a Fővárosi Állatkertben.

*Kovács-Perényi Edit
tagintézmény vezető*

SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, 4. sz. főút 38. km.

2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36.

Információ: 06 70 601 41 00

6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

A Petőfi Sándor Művelődési

Otthonban rendszeresen működő

csoportok:

hétfő - Zumba

kedd - Néptánc

szerda - Nyugdíjas torna, Tánc, Torna

csütörtök - Zumba

péntek (kéthetente) - Képzőművészeti

sakkör

Érdeklődni: 76/579-082

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.